

Federal Communications Commission

Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554

In the Matter of
Technology Transitions
USTelecom Petition for Declaratory Ruling That
Incumbent Local Exchange Carriers Are Non-
Dominant in the Provision of Switched Access
Services
Policies and Rules Governing Retirement Of
Copper Loops by Incumbent Local Exchange
Carriers
GN Docket No. 13-5
WC Docket No. 13-3
RM-11358

ERRATUM

Released: August 24, 2016

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On July 15, 2016, the Commission released a Declaratory Ruling, Second Report and Order, and Order on Reconsideration (Order), FCC 16-90, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends the Paperwork Reduction Act Analysis paragraph and an Ordering Clause in the Order, as indicated below:

1. In paragraph 206, in the fifth sentence, replace "and (4)" with "; (4)" and correct the end of the sentence to read "...the proposed replacement service; and (5) require carriers to offer an adequate outreach plan and accompanying consumer education materials when discontinuing legacy retail services."

2. In paragraph 213, in the first sentence, correct "and 63.602," to read "63.602, and the outreach plan and consumer education requirements set forth in this Second Report and Order, ...".

This Erratum also amends APPENDIX A of the Order, as indicated below:

3. In the first paragraph, replace the paragraph number "1." with "2." and under "Part 51 – Interconnection" insert new paragraph 1 and an authority citation to read as follows:

"1. The authority citation for part 51 continues to read as follows:

Authority: 47 U.S.C. 151-55, 201-05, 207-09, 218, 220, 225-27, 251-54, 256, 271, 303(r), 332, 1302."

4. In paragraph 1, under "Part 51 – Interconnection", replace the paragraph number "1" with "2".

5. In paragraph 1, under "Part 63 – Extension Of Lines ...", replace the paragraph number "1" with "3", and correct "paragraph (a)" to read as "paragraph (a) introductory text".

6. In paragraph 2, replace the paragraph number "2" with "4", delete "s" from "paragraphs", and delete "and (i)" after "(h)".

Federal Communications Commission

7. In paragraph 3, replace the paragraph number “3” with “5”, and correct the paragraph to read as follows:

“Section 63.71 is amended by revising paragraph (a) introductory text, adding paragraphs (a)(6) and (7), redesignating paragraphs (b) through (e) as (c) through (f), adding new paragraph (b), adding a sentence to the end of newly-designated paragraph (f), adding paragraphs (g), (h), and (i), and redesignating paragraph (f) as (j), to read as follows:”

8. In paragraph 4, replace the paragraph number “4” with “6”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Matthew S. DelNero
Chief
Wireline Competition Bureau